FUKNCJE TRYGONOMETRYCZNE
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[image: image1.png]Sinus kafa ostrego @ jest réwny % Wowczas cosinus tego kata jest
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[image: image2.png]t @ jest ostry oraz sin @ = cos47". Wiedy miara kata @ jest réwna:
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[image: image4.png]Wysokodé rombu o ok diugoéei 6 i kacie ostrym 60° jest réwna
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12 12 12 5
A sin@= > oraz fga= = B.sin@= = oraz fga=—
3 3 2

- 12 5 1
Lsin =2 oraz tga= > D. sin@= = oraz tgar=o
5 3 2 3




Zad.6

[image: image6.png]Wartosé wyrazenia sin 30 - cos 60° — 2g45" jest réwna
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[image: image7.png]Rozwigzaniem réwnania cos dla 0% < x <90" jest
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[image: image8.png]Kat @ jest ostry i :osaj:% Wedy
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[image: image9.png]Na rysunku zaznaczono diugosci bokéw i kat @ tréjkata prostokatnego
(zobacz rysunek). Wiedy
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Kat o jest ostry i sna=2 Wartod wyrazenia 2-cos’ o jest réwna
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[image: image11.png]Kat o jest ostry i cos ar=0,9. Wéwezas:
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[image: image12.png]Wtedy cos a jest réwny:
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[image: image13.png]Kat @jest katem ostrym i tga::% Jaki warunek speinia kat a@?
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[image: image14.png]Dane sq diugodci bokéw |BC|=5i |4C|= 3 tréjkata prostokatnego ABC
o kagie ostrym £ (zobacz rysunek). Wtedy:
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[image: image15.png]Kat o jest ostry i fga= % Oblicz sin &+ cos
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Wiedzac, ze dla kata ostrego sin &=, oblice wastodé wyrazenia

2cos@—1
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[image: image17.png]Wiedzag, ze dia kata ostrego sin @ % , oblicz wartoé wyrazenia:

sin? @—cos’ @
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Kat st ostry i = 2. Oblicz wartoéé wyrazenia sin @- cos@
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Kat @ jest ostry i cosa = %. Oblicz wartosé wyrazenia 2+sin’ @ +sin@-cos’ & .
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[image: image20.png]. Oblicz warto$é wyrazenia sin’ & —3cos’ .
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[image: image21.png]Katy ostre @ i B tréjkata prostokatnego spelniaja warunek sin’ @+sin® B+tg’a=4.
Wvznacz miare kata a .
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[image: image22.png]Prosta k jest nachylona do osi OX pod katem 45° i przecina te 0§ w punkcie A( 1; 0). Punkt B ma wspétrzedne ( 7; 0).
Wyznacz na prostej k punkt C, dla ktérego pole tréjkata ABC jest réwne 9.




[image: image23.png]Zadanie 29. (2 pkt)
W trojkacie réwnoramiennym 4BC dane sa [4C|=|BC|=6 i [«4CB|=30° (zobacz rysunek).
Oblicz wysokos¢ AD tréjkata opuszczona z wierzchotka A na bok BC.

c
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[image: image24.png]Podstawy trapezu prostokatnego maja dlugosci 6 i 10 oraz tangens jego kata ostrego jest
réwny 3. Oblicz pole tego trapezu.
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[image: image25.png]Dany jest romb, ktérego kat ostry ma miare 45°, a jego pole jest réwne 502 . Oblicz
wysokosé tego rombu.
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[image: image26.png]W tréjkacie wysokos¢ opuszczona z wierzcholka C tréjkata ABC dzieli kat ACB na katy o miarach 45°
i60°. Wiedzac, ze |AB| = 12 cm, oblicz pole tréjkata ABC.




